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Verbale del 12/01/2018 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL 12/01/2018 – ore 12.30-13:10 
 
1) Approvazione verbali sedute precedente;  
2) Ipotesi rottamazione tributi locali; 
3) Pianificazione attività commissione;  
4) varie ed eventuali; 
 
Sono presenti i Consiglieri: Daniele Del Nero, Cesare Bassani, Nives Spattini, Gabriele Guadagni 
Marzia Gemma Paita , Andrea Vannucci e Giuseppina Andreazzoli.  
E’ assente Roberta Crudeli 
Presiede Daniele Del Nero.  
Svolge le funzioni di Segretario Augusto Panighini 
 
1) Approvazione verbali sedute precedente;  
Il Presidente propone di rinviare l’approvazione alla prossima convocazione vista l’assenza del 
segretario verbalizzante delle precedenti sedute, con l’approvazione dei presenti. 
 
2) Ipotesi rottamazione tributi locali; 
Il Presidente, ricordando che si tratta di un ipotesi proposta dalla consigliera Andreazzoli, espone 
brevemente che la questione era stata sollevata già nel recente passato ma si era ancora in attesa 
della norma relativa, mentre adesso siamo nell’imminenza della scadenza per il regolamento che è 
prevista al 3 febbraio. 
Il Presidente espone brevemente l’argomento e la sua recente storia, e ipotizza che la proposta 
della c.d. rottamazione potrebbe venir realizzata mediante formulazione di una mozione in 
Consiglio per consentire agli uffici di predisporre le attività necessarie. 
Interviene la consigliera Andreazzoli precisando che chiaramente poi sarà l’Amministrazione a 
dover valutare come procedere, significando che la proposta che verrà fatta si tradurrà 
sostanzialmente  in un intervento volto a agevolare/tamponare la situazione di crisi nella quale 
versano anche alcune aziende del territorio, dando un’opportunità a chi è in difficoltà, di sanare le 
proprie posizioni debitorie nei confronti del Comune senza ulteriori aggravi. 
Segnala inoltre che sarebbe una buona cosa per il territorio che con le somme introitate dall’Ente 
venisse creato un fondo per agevolare il territorio intraprendendo misure di rilancio per il 
commercio e le attività produttive in genere. Ai giorni d’oggi, chi non paga è perché non ci riesce. 
Se sono tolte le sanzioni, chi può paga. 
Interviene il consigliere Vannucci segnalando che la mozione deve essere votabile, quindi 
condivisa e concordata. Della destinazione se ne potrà parlare dopo il voto favorevole. 
La consigliera Andreazzoli quindi si attiverà per predisporre la mozione. 
 
3) Pianificazione attività commissione;  
Nell’ambito di predisposizione delle attività della commissione il Presidente Del Nero propone la 
convocazione in tempi ristretti già forse per lunedì (al volo) 
 
4) varie ed eventuali; 
Il Presidente Del Nero segnala che nell’ottica degli appuntamenti in vista del prossimo bilancio, 
prevede di iniziare entro breve tempo a convocare i rappresentanti delle partecipate per avere 
informazioni di prima mano su situazione e andamenti in attesa dei documenti ufficiali. 
 
Non essendoci ulteriori richieste di intervento, il presidente Del Nero alle ore 13.10 dichiara chiusa 
la seduta. 
 
Il segretario verbalizzante 
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F.to Daniele Del Nero 


